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α) Όλοι είναι υποψήφια θύματα, ότι όλοι κινδυνεύουν, ιδιαίτερα όμως οι νέοι.

β) Κινδυνεύει όποιος θεωρεί τον εαυτό του δυνατό και άτρωτο. Αλλά και όποιος 
αντιμετωπίζει προσωπικά, οικογενειακά και άλλα προβλήματα.

γ) Ο φιλικότερος των ανθρώπων, αυτός που μας κολακεύει, αυτός που έχει τα ίδια 
γούστα με μας, αυτός που έχει απαντήσεις και λύσεις για όλα τα παγκόσμια 
προβλήματα, αυτός που μας κάνει να αισθανόμαστε ένοχοι χωρίς λόγο, είναι 
επικίνδυνος.

Να θυμάσαι κάτι πολύ σημαντικό: Η επίθεση γίνεται στο συναίσθημα, όχι στη 
λογική και στη νόησή μας.

 

Σαν Επίλογος

Έγραφε ο Jeannie Mills, πρώην οπαδός του Ναού του Λαού, που δολοφονήθηκε ένα 
χρόνο μετά τη σφαγή της Γουϊάνας: «όταν ξαφνικά γνωρίζεις τους πιο φιλικούς 
ανθρώπους που είδες ποτέ και αυτοί σε συστήνουν σε μία γεμάτη αγάπη ομάδα, 
τέτοια που όμοιά της δεν είχες ξανασυναντήσει, και ανακαλύπτεις πως ο αρχηγός 
είναι ο πιο εμπνευσμένος, συμπονετικός και γεμάτος κατανόηση και φροντίδα 
άνθρωπος που γνώρισες ποτέ και στη συνέχεια μαθαίνεις πως οι σκοποί της 
ομάδας είναι σκοποί που ποτέ δεν είχες τολμήσει να ελπίζεις πως μπορεί να 
πραγματοποιηθούν, και αν όλα αυτά σου φαίνονται υπερβολικά ωραία για να είναι 
αληθινά, έ, λοιπόν, μπορεί πράγματι να είναι πολύ ωραία για να είναι αληθινά. Μην 
αφήσεις τις σπουδές σου, τις ελπίδες, τις φιλοδοξίες σου για να ακολουθήσεις ένα 
όνειρο απατηλό».

Ζούμε σε μία περίοδο της ιστορίας στην οποία υπερβολικά διαφημίστηκε ο 
σεβασμός και η αξία στην ανθρώπινη ελευθερία. Και όμως από την άλλη πλευρά, 
εντελώς υποκριτικά και επικίνδυνα, επιχειρείται από οργανωμένες «βιομηχανίες 
θρησκειών» η εκμηδένιση αυτής της ελευθερίας. Είναι θλιβερό σε μία χώρα που 
τόσο αγωνίστηκε για την ελευθερία, η μόνη στον κόσμο που για εθνικό της ύμνο 
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έχει «τον ύμνο στην ελευθερία», ανυποψίαστοι πολίτες της να χάνουν την 
ελευθερία τους μέσα στο «ελεύθερο κράτος τους».
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